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Nombre completo: Cédigo:

1. [20 pts] Resuelva las integrales indefinidas dadas a continuacién.

(a) [5 pts] / (22 — 3)(6 — 227) da.

1
(b) [9 pts] / 5 dx. Sugerencia: Use una sustitucion adecuada.
aj‘ —

(c) [6 pts] /(4m — 3)e® dx. Sugerencia: Use integracion por partes o el método de tabulacion.

2. [10 pts] El banco de sangre de un hospital realiza una campana de donacién de sangre para reponer
su inventario. El hospital estima que se donard sangre a una tasa de f(¢) pintas por dia, donde

f(t) = 600e 0

y t indica la duracién de la campana de sangre en dias. Si la meta de la campana es obtener 1 000
pintas, jcuando habra alcanzado esa meta el hospital?

3. [8 pts] Use la regla del trapecio o la regla de Simpson para aproximar el ingreso total recibido por
la produccién y venta de 80 unidades de un producto, si los valores de la funcién de ingreso marginal
dr/dq son los siguientes:

g (unidades) 0 10 20 30 40 50 60 70 80
g—;($porunidad) 10 9 85 8 85 75 7 65 7

4. [12 pts] Determine el drea de la regién sombreada.

0

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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